

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Киселевска, избившему до смерти мужчину и скрывавшемуся от предварительного следствия в городе Санкт-Петербурге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается работа по расследованию преступлений прошлых лет. Так, собранные следственными органами доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2019 года осужденный после употребления спиртного по просьбе приятеля пошел с ним к 32-летнему местному жителю, чтобы поговорить о распространении последним ложной информации. В жилище мужчина решил проучить хозяина квартиры и избил его до потери сознания, после чего гости ушли. Потерпевшего обнаружила сожительница, которая вызвала «скорую помощь». Мужчину госпитализировали, однако спасти его не смогли, от полученных повреждений он скончался в медицинском учреждении. В кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Судом ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу было не удовлетворено, избрана подписка о невыезде и надлежащем поведении. Мужчина скрылся от органов следствия, его объявили в розыск, предварительное следствие приостановили. В июне 2020 года злоумышленник был задержан на территории города Санкт-Петербурга, судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, после чего он был доставлен в Кемеровскую область. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1722500>

